AT G

Ibliﬂﬁu M 2333.2719.1.6 awwura gsurarens v KM

Falika 3aknagHas M10x65/15
Bont M10x%20

LWaiiGa 10
KpoHwTeliH neswii
BTynka h=22 MM
Bont M10%50

WaiiGa 10
3awuTa AeUraTens U KNN

alika zaknagHas M10x65/15

Bont M10x20
Waifa 10

APTUKYA: £ Brynka h=22 MM
233357951 6 Jouptra PK v, 2 UraTHe Kpenex Gosr M10xS0
2333.2726.1.6 3awmTa TONNWBHOMO UNLTpa Waiba 10
Fganaaﬁnvcua: .5 lf]ﬂ?- KpoHwTeiiH npasbiii
Dﬁ'ghEH Haura-renﬂ: 3,6 Banka 1
Tun KMNM: akn
mﬁ' WTaTHbIA Kpenex
Stna : WraTHeil kKpenew
08 1 8 T R D SR O 4 WrT.
B BT BTG s mememammeniwmresmime 5 Wr. ﬁj’:l,;ﬁ’;”l%m
ol MR aasin o (HE Sawure PR [20ika 3bichaaas M10x100/50
S-EGHT MIOXS‘G ............................... 2 J.IT. u.ITETHHﬁ erne*‘ EU"}'MIDX‘"D
I T 1 e 17 Wr. Waiiba 10
6.Malka 3aknagHas M].D)c65615 .......... 4 LWT. baat M10x30
7.[anka 3aknagHas M10x100/50........ 1 7. Waiba 10
3 : ETEHHTI?T 2 i |-|2 TR o A A P % H$ " KpoHwreiin
%?.EFH&HLLITGEH T c 1oL —————————— % I.IJ:IIT: 3awura PK 4.2
B e I =y || Mmool ol s T.
IR T L D e e s 1 Wt BonT M10%23
12-BaNid Lorisriaimiiiis S A S T 1 W Waiiba 10 3awuTa ToNAUBHOTO MUALTP2

1.CHSTb WTaTHYO 3awuTy PK 1 wratHyw nonepeudnyio Ganky.

2.33aKpenunTb KPOHWTEWH NEeBbId U ﬂfaablﬁ K paMe apToMobuns
C NOMOWLK raek saknagvex M10x65/15 u 6ontoe M10x20.

3.3akpenuTe 6anky 1 B wTaTHbole pe3bboBbIe OTBEPCTUSA paMbl
AaBTOMOBUANA WTATHBIM KPEenexom.

4. 3akpenuTbh 6anky 2 B wTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUR paMbl
ABTMOOUNSR WTATHBIM KPpenewomM.

5.YcTaHoBUTL ralky 3aknagHyw M10x100/50 Haa oTBepCcTUEM
B paMe aeToMobuna.

7.3akpenuTs 3au.|u|T)(ei asuratens u KMNMN: k nesoMy u npasomy
KPOHWTEWHY KpenuTse BontoM M10x50 yepes eTyaky h=22 MM;
k 6anke 1 6bonTaMu M10%30; kK paMe aBTOMOGUNY WTATHLIM
KpenexoM; K YCTaHOBNeHHOW 3aknajHoM railke 6ontom M10x30.
8.3aBeCTH NepegHico YacTb SEII.IéHThI PK noa 3amuT{6qauraTenﬂ
u KMNMN, 3agxio0 4acTe KpenuThk K Hanke 2 6ontamu M10x30.
9.CoeAUHUTL 3aWuThl PK W TONAUBHOrO UABTPa NpH NOMOLLMK
3aWuTel PK 4.2 1 6ontoe M10x25,
10.3aTAHYTh BCe pe3bboBbIe COeAMHEHU].

6. BBIKPpYTUTL WTaTHbLIE 60ATHI TONAUBHOrO dUNbTPa W 3akpenuTs (ML0O-50 HM, M8-30 HM, M6-10 HM).

3allUTy TONAUBHOTO PUNLTPa € NOMOLLBI KPOHWTEHHA WTATHbIM
KpeneoM B WTaTHLbIe pe3bboBbie OTBEPCTUA,

cnonek30BaHWE NHEBMOWHCTPYMEHTE 3anpelleHo.



